



Székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.
Törzskönyvi azonosító szám: 840363

REKTORI HIVATAL

2022 ÁPR 19.

Érkezett

24/824/2022

GL-ÉRKEZEL.

2022-04-14

Károli Gáspár Református Egyetem

Tanulmányi Osztály

Tisztelt Tanulmányi Osztály!

A Nemzeti Földügyi Központ (NFK) azzal a céllal, kereste meg Önöket, hogy intézményük végzős hallgatóinak felhívjuk figyelmüket az NFK-nál betölthető álláspályázatokra, ahol szeretettel várjuk azon pályakezdő friss diplomásokat, akik érdeklődnek az agrárium iránt.

A Nemzeti Földügyi Központ (NFK) 2010. szeptember 1-jén alapított Nemzeti Földalapkezelő Szervezet általános jogutódjaként 2019. július 1-jétől jött létre. Az NFK az agrárpolitikáért felelős miniszter irányítása alatt álló központi költségvetési szerv.

Tevékenységi körei:

- Az NFK ellátja a Magyar Állam képviselőjében a tulajdonosi jogok gyakorlását a Nemzeti Földalapba tartozó állami földterületekkel kapcsolatban. A Nemzeti Földalapba tartozó földrészleteket a Nemzeti Földalapról szóló törvényben felsorolt földbirtokpolitikai irányelvek szerint kell hasznosítani.
- Az NFK öntözésfejlesztéssel kapcsolatos feladatait a 158/2019. (VI. 28.) Korm. rendelet tartalmazza. Kiemelt feladat az öntözési közösségek alakulásának segítése, az öntözési körzetek kijelölése, környezeti körzeti tervek elkészítése, harmadlagos művek kataszterének elkészítése és vezetése.
- Az 511/2020. (XI. 20.) Korm. rendelet és a Vízgazdálkodásról 1995. évi LVII. tv. módosításáról szóló 2020. CLXXV. tv. alapján a mezőgazdasági öntözési célú, felszín alatti vízkivétel biztosító vízellátási rendszer esetében vízügyi hatóságként, vízvédelmi hatóságként, valamint szakhatóságként országos illetékességgel az NFK, mint öntözési igazgatási szerv jár el.
- A Mezőgazdasági és Parcella Azonosító Rendszer (MePAR) az uniós és nemzeti forrásból finanszírozott mezőgazdasági- és vidékfejlesztési támogatások kizárólagos hivatkozási-, földterület azonosítási- és térinformációs rendszere, melynek üzemeltetési és fejlesztési feladatai átkerültek az NFK-hoz. Az NFK a MePAR üzemeltetésének keretében a vonatkozó jogszabályokban foglaltaknak megfelelően elvégzi a rendszer változásvezetési és felújítási feladatait, amelynek során leköveti a földfelszín változásait és ezen keresztül biztosítja a területalapú támogatásokhoz kapcsolódó intézkedések megfelelő végrehajthatóságát.

- A Kormány döntése alapján az NFK erdészeti igazgatási feladatokat is ellát: üzemelteti az erdőgazdálkodás szabályozásának alapját képező Erdészeti Szakigazgatási Információs Rendszert, melynek kiemelt része a térinformatikai alapokon nyugvó közhiteles Országos Erdőállomány Adattár, az erdőgazdálkodói nyilvántartás és az erdészeti szakirányítói névjegyzék.

Az NFK szervezetéhez delegált új agrárigazgatási feladatok magasabb szintű ellátása révén és a több funkció integrált ellátásából jelentkező előnyök felhasználásával a magyar gazdák is előnyhöz juthatnak, versenyképesebbé válnak. Az NFK a természeti erőforrások hasznosításának elősegítése érdekében a gazdákért, az agráriumért, a vidék fejlesztéséért végzi a rábízott – szerteágazó – szakmai feladatait, és a Nemzeti Földalap feletti tulajdonosi joggyakorló tevékenységét.

Munkatársaink kormánytisztviselők, a foglalkoztatásuk feltételeit a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény szabályozza.

Várjuk azon pályakezdő friss diplomások jelentkezését, akinek az NFK tevékenysége felkeltette az érdeklődését és szívesen kipróbálná magát ezen a területen.

Jelenleg elsősorban agrár, közgazdasági, jogi, természettudományi, közigazgatási végzettséggel rendelkezők jelentkezését várjuk a humanpolitika@nfk.gov.hu e-mail címen.

Kérjük, hogy jelen megkeresést juttassák el a végzők diákjaik részére, illetve az érdeklődőknek javasoljuk az NFK honlapjának felkeresését ahol további információkat találhatnak a Szervezetről, és a <https://nfk.gov.hu/karrier> oldalon megtalálják az aktuális álláspályázatainkat.

Budapest, 2022. április 07.



Nagy János
elnök